
Základní škola Otokara Březiny, Jihlava 

 

Vážení rodiče, milí deváťáci, 

28. ledna 2026 se zapojíme do projektu Přijímačky nanečisto. Bližší informace je možné najít 

na stránkách Cermatu: https://prijimacky.cermat.cz/menu/prijimacky-nanecisto. 

Běžná výuka tento den odpadá. Rozvrh na tento den je dán rozpisem v příloze. 

V naší škole jsme naplánovali aktivitu pro všechny žáky z matematiky a českého jazyka. Ti, kteří 

se nebudou hlásit na střední školu s maturitou, budou řešit stejné úlohy, ale mohou se zaměřit 

jen na některé úkoly. Práce vyučující matematiky a českého jazyka opraví. S výsledky budou 

žáci seznámeni. 

Každý žák obdrží kód. Výsledková listina bude obsahovat pouze kódy a bodové hodnocení. Žáci 

tak zjistí, jak na tom momentálně jsou v rámci naší školy. Výsledky nebudou zahrnuty do 

klasifikace.  

V rámci Přijímaček nanečisto 2026 bude žákům pilotně nabídnut i test z anglického jazyka 

(40 úloh, časová dotace 60 minut), a to vzhledem ke skutečnosti, že řada středních škol v rámci 

školní části přijímacího řízení znalosti cizího jazyka ověřuje. Test z anglického jazyka není 

součástí Jednotné přijímací zkoušky. Test se bude skládat ze dvou subtestů: Poslech 

s porozuměním a Čtení s porozuměním a jazyková kompetence. Bude v souladu s Rámcovým 

vzdělávacím programem a bude ověřovat jazykové dovednosti na úrovni A2 až A2+ dle 

Společného evropského referenčního rámce pro jazyky. 

Ke zkoušce je třeba si přinést psací a rýsovací potřeby (včetně propisky nebo fixy na vytahování 

konstrukce). Není možné používat gumovací pera, bělítka, lepítka atd. 

V průběhu zkoušky nemohou žáci jíst, pít nebo opouštět stanovené místo zkoušky. Na 

občerstvení budou mít žáci mezi zkouškou matematiky a českého jazyka 30minutovou 

přestávku. Snažíme se vytvořit a dodržovat podmínky, které odpovídají skutečné přijímací 

zkoušce na střední školu. 

Kvůli hladkému průběhu se sejdeme už v 7.40 ve vestibulu, kde najdete rozpis místností, ve 

kterých budete přijímací zkoušky konat. Zkoušky z českého jazyka a matematiky ukončíme 

obědem od 11.15. Od 12.05 do 13.20 proběhne pro předem přihlášené žáky (viz poznámka na 

konci dokumentu) test z anglického jazyka. 

Věříme, že Přijímačky nanečisto budou pro žáky motivací k další přípravě na přijímací zkoušky 

v dubnu. Školní Přijímací zkoušky nanečisto proběhnou 5. března 2026. Přeji hodně úspěchů. 

 

        Mgr. Vladimír Nekvinda 

V Jihlavě 21. ledna 2026           ředitel školy 

  

https://prijimacky.cermat.cz/menu/prijimacky-nanecisto


Program zkoušek 

7:40 příchod žáka do školy (vestibulu) 

7:45 žák je na svém stanovišti, kde bude konat zkoušky 

7:50 instrukce pro zkoušku z matematiky 

8:05 začátek zkoušky z matematiky (70 minut) 

9:15 konec zkoušky z matematiky, začátek přestávky (30 minut) 

9:45 instrukce pro zkoušku z českého jazyka 

9:55 začátek zkoušky z českého jazyka (60 minut) 

10:55 konec zkoušky z české jazyka 

11:15 oběd 

12:05 pro přihlášené žáky test z anglického jazyka 

13:20 ukončení testu Aj 

 

Žáci, kteří mohou využít upravené formy přijímací zkoušky (čas, pomůcky) a nahlásí tuto 

možnost paní učitelce třídní, budou mít upravený časový harmonogram. Končit budou tedy 

později, s obědem se počítá. 

 

Anketa k testu z anglického jazyka. 

V Moodle/ kariéra najdete anketu k přihlašování na test z Aj. Žádáme všechny žáky 9. ročníku, 

aby se do ankety přihlásili a zvolili buď ANO (testu se zúčastním) nebo NE (testu se 

nezúčastním). Anketa bude přístupná od čtvrtka 22. 1. 2026 od 7.00 do pondělí 26. 1. do 12.00. 


